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家庭や地域の方々と共に「ありがとう｣｢いいね」を伝え合える学び場を６６人の子どもたちに
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それぞれの発表のようす（３年生以上は裏面に掲載しています）

○劇「おむすびころりん」

入学して半年，小学生らしくなって

きた９人がかわいい衣装で演じてくれ

ました。たくさんのセリフもしっかり

覚え，保育園

でも練習した

ダンスも元気

にできたね。

１

年

生

○劇・踊り「うらしま三兄弟」

三人ずつのうらしまとお姫様，そし

てかめ。速いリズムのダンスを取り入

れたオリジナルの浦島物語を元気に演

じてくれました。

お姫様三人のダ

ンスもかわいか

ったですね。

２

年

生

＜切り取り線＞

ご意見・ご感想のお願い④
学習発表会のご意見・ご感想をお願いします。お子さんを通して学級担任までご提出願います（任意です。別の用
紙を使っても構いません）。学校報に掲載させていただきます。ご協力よろしくお願いします。

９月２２日(日)，令和最初の「白岩小学校学習発表会」が行われました。１年生の元気なあい

さつをスタートに，各学年ごとに夏休み明けから一生懸命練習してきた演目を発表しました。

今年は全ての学年が演目の中に全員のダンスを取り入れ，元気な姿を家族や地域の方々にみて

もらいました。あたたかい拍手本当にありがとうございました。



それぞれの発表のようす（表面の続きです）

○劇「寿限無」

有名な落語「寿限無」を，体操を交

えて演じて，学習発表会のオープニン

グを飾ってくれました。自分の名前に

は，家族のど

んな願いが込

められている

のかな？

３

年

生

○音楽バラエティー「えがお音楽会」

演奏あり，ダンスありの楽しい学級

会の様子を演じてくれた６人。練習中

も「もう一回ダンスしよう」という声

が出るなど，

ノリノリで楽

しく演じてく

れました。

４

年

生

○劇「ナマケロ ナマケロ」

難しいコミカルな演技に挑戦した５

年生。子供たちをおそったナマケロ星

人をやっつけ，やる気を取り戻してめ

でたし，めで

たし。笑いを

ちりばめた楽

しい劇でした。

５

年

生

○劇「２０年後の同窓会」

あくしゅ学年最後の演目は，自分た

ちで作った台本による現代劇。笑いあ

り，感動ありの２０分間でした。卒業

式を彷彿させ

る演出に涙ぐ

む保護者の方

も……。

６

年

生

白岩アンサンブルのきれいな調べと全校音楽の元気な歌声はいかがだったでしょう

か。放課後や朝の会など短い時間を大切に使って練習してきた成果を十分に発揮でき

た合奏や合唱でした。体育館後方に展示した作品も楽しんでいただけましたか。
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